结伴同行找商家、玩游戏、集章换礼品

爱情游园会 ,会员 私奔 找幸福

记者 翁俏



这年头,与其等 待爱情敲门,不如主 动勇敢找爱!法式穹 顶亭下畅想婚礼场 景;小木屋里编制新 家的梦想,喷泉旁和 心仪的ta留下一张值 得保存一生的合影

在永报佳缘,这 些都不是难以实现的 梦想。



会员现场观礼宝石婚 聆听老一辈讲爱情故事

20日,永康日报联合永城众多婚庆、珠宝、 旅游、家居商家共同策划打造的 相约520 爱情 游园会 如约而至。这下可让永报佳缘交友群 里变得热闹起来。

爱情游园会最适合我们去了 小伙伴们约 不约啊?有会员发出了邀请,当即引来不少回 应 那还等什么 赶紧到现场游一游吧。

会员结伴而来,记者红娘拿出了一份游园 攻略,宝石婚恋人就是在今天拍婚纱照啊!会 员李莉(化名)一眼就瞄到了这个活动。她告诉 记者红娘,自己从新闻上看了其中几对宝石婚 恋人的故事后 心里就羡慕不已 ,十分向往自己

也能遇到这样携手一生的缘分,我们去看看这 些宝石婚老人 听听他们的恋爱故事 沾沾他们 的喜气吧。李莉这一说,大家都对宝石婚恋人 产生了好奇,决定先去主舞台。

音乐声传来 8对穿着婚纱、礼服的老人已 依次走上了宝石婚主舞台。在主持人引导下, 几位老人向在场的年轻人讲述了各自的恋爱故 事。携手走过58年,感情依然如初的程圣楼、 应菊眉夫妇 相亲时一见钟情的谢发芽、徐苏央 夫妇,彼此平淡相守、不离不弃的胡化云、池笑 斋夫妇

40周年的宝石婚,象征着爱情恒久的意

境。老人们口中这些40年的风风雨雨 40年的 相濡以沫,就像美好的爱情童话,让单身的年轻 人觉得分外珍贵。那些年的爷爷奶奶、爸爸妈 妈,没有华丽的婚纱照,也没有奢华的婚礼。因 为爱情 他们不离不弃 相互扶持走过了近半个 世纪。希望自己也能有这样一份幸运,愿得一 人心,白首不相离。结束观礼的李莉,动情地在 自己的朋友圈写下了这一番话。

宝石婚老人的故事深深感动了佳缘会员, 更让他们对自己的交友心态若有所感。这一剂 情感鸡汤,还是对了年轻人的胃口。

一连举办三天的爱情游园会,还有一出重 头戏被安排在了21日。没错,这就是由永报佳 缘牵头的 相亲角 。这可是专为永城年轻男女 准备的花园聚会。

既然是游园会 ,光是冲着举办地点白马郡 经典法式花园,就已吸引了不少年轻人前来。 先不提充满了生机、绿意盎然的花草植被 ,光是 高5米的法式穹顶亭、长10多米的法式铁艺廊, 以及欧式喷泉、精致木屋 就已让园中充满了浓

浓的浪漫情怀。

对于刚过了一个虐心 520 的单身青年来 说,来游园会逛逛就对了,没准能找到人一起过 521 呢?抱着这样想法的年轻人还不少,没一 会儿 相亲角上就聚满了年轻人。身处美丽的 花园中,年轻人们变得格外放松,没等红娘牵 头 ,男女嘉宾们已聊得火热 ,虽不算 一见钟 情,但却为当天的活动开了个好头。

聊得开心的众人,都没注意到主持人已悄

悄来到了自己身边。别光躲在角落里聊,敢不 敢走上舞台,秀出自己?主持人一使激将法,好 几个嘉宾都大胆登上了舞台。虽然羞涩,可在 主持人妙语如珠的 推波助澜 下 ,几个年轻人 在台上倒也能大大方方地做一番自我介绍。其 实有时候,认识就是这么简单,缘分也会在不经 意间 造访 。在这座美丽的花园中,也许真能 找到你的 菜。

一本幸福护照,让大家走得更近了

按照计划 嘉宾从舞台上下来后 预留场地 里还有一大波好玩的互动游戏等着大家。可记 者红娘却惊愕地发现,没上台的嘉宾居然都不 见了!大家都去哪儿了?

我们 私奔 啦!会员小米(化名)开玩笑 地告诉记者红娘。原来 嘉宾们是结伴去找商 家给幸福护照盖章去啦。据说领到这本幸福护 照后,只要在花园里找到相应的合作商家,闯过 他们设置的互动小游戏 就能在护照里盖上一 个 幸福章 集满一定数量的章后就能领取一 份礼品。

看着年轻人找商家时有商有量 玩闯关游 戏时配合默契,记者红娘干脆取消了原定计划, 不做互动游戏了,就让年轻人拿着这本幸福护 照找幸福去吧。

找商家、玩游戏、集章换礼品,单身嘉宾们

结伴同行,玩得不亦乐乎。这本 幸福护照 ,还 真是名副其实 能带来幸福啊。

爱情游园会只有短短的三天,很多年轻人 都还没到现场感受过这个氛围。不过游园会结 束后,永报佳缘的其他活动还在持续进行,比如 28日、29日,我们就将组织一次象山旅行交 友。没赶上这次游园会的年轻人也可以和我们 一起到象山。永报佳缘负责人说。

永康金都菜场(五金城)招商公告

经营项目:水产、海鲜、鲜菜、肉 类、卤味、豆制品、地方特产、年糕粉 干、冷冻食品、酱菜调料、水白笋、禽 蛋、活禽、水果、副食、粮油、南什货、 糕点、炒货等。

报名时间 2016年5月26日至5 月30日16:30止,报名时请携带本 人有效身份证及投标保证金。

招商时间:

2016年5月31日930

报名地址:永康市金苑路89号 (五金城二期金都华城市场物业服务 中心)

> 招商热线 :87189999 15268687299余小姐

永康市龙山镇丰山头村水系连通 工程,现向社会公开招标,具体详情来 电咨询。

报名时间:2016年5月26日-5月

28日 联系电话:15372992690 13566919857 景

永康市龙山镇丰山头村村委会

2016年5月25日

永康市东城街道桐墩村休闲长廊 建设工程(长24米×宽15米),池塘花岗 岩栏杆(45米)建设工程,现向社会公开 招标 具体详情来电咨询。

报名时间:2016年5月26日-5月

联系电话:13705891173李 13588607818 李 永康市东城街道桐墩村村委会 2016年5月26日